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Nem tudni, hány katonasír van a Kassai kerületben   Kassa.   Nem tudni, hány katonasír
van a Kassai kerületben   Kassa. Az I. és II. világháborús katonasírok gondozása idén májustól
az önkormányzatok kötelessége. Az ezzel kapcsolatos költségek fedezésére az illetékes
kerületi hivataltól kérhetnek támogatást, miután részletes felmérést készítettek a város, illetve
község területén található katonasírokról.   A kerületi hivatal ez esetben is csupán köztes, sokak
szerint felesleges láncszem, mivel nekik is a belügyminisztériumtól kell igényelniük a szükséges
pénzt. A május 1-jén hatályba lépett törvényben az áll, a községek folyó év áprilisáig nyújthatják
be ezen igényüket a hivatalban, vagyis az idei évben már nem kaphatnak támogatást a sírok
gondozására.   Ján Dolný, a kerületi hivatal elöljárója azzal magyarázza a furcsa döntést, hogy
az elkövetkezõ hónapokban össze kell számolni a sírokat, illetve fel kell mérni azok állapotát.
Jelenleg ugyanis senki sem tudja pontosan megmondani, hány katonasír található a Kassai
kerületben. Ráadásul a sírok egy része magánterületen domborul, és nem kizárt, hogy sokat
közülük idõközben fel is számoltak a telektulajdonosok. Amint azt a kerületi elöljárótól
megtudtuk, a minisztériumban õszre ígérik azt a számítógépes programot, amelynek
segítségével az adatok összesítése, illetve az útmutatás az interneten keresztül történhet. A
világháló használata azért is üdvös lenne, mert a szomszédos országokból, illetve az Európai
Unió nyugati tagállamaiból egyre többen érdeklõdnek a Szlovákia területén elesett külföldi
katonák sírjaival kapcsolatban. Az elektronikus adatbázist a tervek szerint bármely országból
igénybe vehetik majd, így a hozzátartozók utáni nyomozás jelentõsen leegyszerûsödik.   Az új
törvény értelmében egy-egy katonasír gondozására a mindenkori minimális órabér ötszöröse
igényelhetõ évente. Mivel ez a tevékenység az önkormányzatok kötelessége, elhanyagolásáért
pénzbüntetés róható ki.   A kassai önkormányzat a napokban 3139 háborús áldozat sírjának
gondozására igényelt támogatást a kerületi hivatalban. 128 katona önálló sírban nyugszik, a
többiek viszont 14 tömegsírban. Mivel ez utóbbi esetrõl az új törvény nem rendelkezik
egyértelmûen, a minisztérium döntése Kassa esetében precedensértékû lehet. Zuzana
Bobríková, a városi hivatal szóvivõje szerint a helyi nyilvántartás meglehetõsen pontos, az
elesettek többsége szovjet katona (3025), a Kassán nyugvó magyar katonák száma pedig 81.
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